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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce na téma "Opatření na omezení podvodů v oblasti DPH" otevírá velice 

zajímavou aktuální problematiku, která je neustále podrobována odborné diskusi. Autorka práce si při 

jejím zpracování vedla na výbornou. Velmi pozitivně hodnotím zejména pravidelné konzultace 

s vedoucí práce a také vlastní iniciativu autorky ke zpracování daného tématu, včetně konzultací ve 

společnosti PwC České republika, kde studentka absolvovala odbornou praxi. Autorka zpracovala 

kvalitní literární rešerši k tématu daňových podvodů a v praktické části se zaměřila na oblast 

karuselových podvodů u DPH, což je poměrně složitá problematika v rámci daňové správy. Kromě 

zákonných norem a odborné literatury byla tím stěžejním pro zpracování daného tématu daňová 

judikatura. Daňová judikatura byla v práci podrobena detailní analýze, kdy autorka musela nejprve 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

vybrat vhodné judikatury, popsat, analyzovat a poté vyhodnotit přístupy vybraných subjektů. Na 

základě provedených analýz autorka stanovila doporučení pro daňové subjekty. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Přestože existuje poměrně zajímavá daňová judikatura k problematice karuselových obchodů, jedná se 

stále o velmi významné daňové podvody realizované v praxi. Co přisuzujete této skutečnosti? 

Jak v práci uvádíte, systém VLN není schopen zabránit karuselovým obchodům, k čemu lze tedy daný 

systém potenciálně využít?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne  24. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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